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 用Excel求正态总体均值的置信区间

Ø 总体方差σ2已知时，总体均值 μ 在置信度为1-α 的置信区间为

在Excel中
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 例5-5 
Ø 例5-5   皮肤浸润直径X~N( μ , 1.12 )，随机抽取12名学生测得数据如下：

8.8,  9.1,  8.7,  10.3,  7.6,  8.4,  9.3,  11.2,  10.7 ,  11.6,  8.2,  8.7

    求皮试平均浸润直径的均值 μ 的95%的置信区间？

分析：

1-α=95%=0.95，∴α=0.05

标准差  σ = 1.1

样本容量 n = 12

将12个数据输入Excel中，再用

“Confidence(α, σ, n )”计算 置信区域

“Average(数据区域)” 计算 样本均值 X
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 例5-5  Excel操作步骤

 如图，在Excel输入数据。

（1）在C2输入“=Average(A3:A14)” 

（2）在C4输入“=Confidence(0.05, 1.1, 12 )” 

（3）在C5输入“=C3-C4”, 

              C6输入“=C3+C4” 

置信区间为（8.761，10.006）



 用Excel求正态总体均值的置信区间

Ø 总体方差σ2未知时，总体均值 μ 在置信度为1-α 的置信区间为

在Excel中
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例1（若例5-5的方差未知时）

X

Ø 例1   随机抽取12名学生测得

皮肤浸润直径如下：

8.8,  9.1,  8.7,  10.3,  7.6,  8.4, 

 9.3,  11.2,  10.7 ,  11.6,  8.2,  8.7

    求皮试平均浸润直径的均值 μ 

的95%的置信区间？
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置信区间为（8.577，10.189）



加载数据分析工具的步骤

打开EXCEL文件后，

单击“文件”按钮

单击“选项”



加载数据分析工具的步骤

单击“加载项”

“EXCEL加载项”

单击“转到”



加载数据分析工具的步骤

勾选“分析工具库”

单击“确定”

完成数据分析工具加载



数据分析工具使用

单击菜单中的“数据”， 然后单击“数据分析”

选择“描述统计”



补例1：若例5-5的方差未知
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 用Excel求正态总体方差的置信区间

Ø 总体方差σ2 在置信度为1-α 的置信区间为

在Excel中
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“Chinv(1-α/2, σ, n-1 )”

计算 置信区域

“Var(数据区域)” 

计算 样本方差 2S
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“Chinv(α/2, n-1)” 

计算卡方
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 例2 
Ø 例2   随机抽取12名学生测得皮肤浸润直径如下：

8.8,  9.1,  8.7,  10.3,  7.6,  8.4,  9.3,  11.2,  10.7 ,  11.6,  8.2,  8.7

    求皮试平均浸润直径的方差 在90%的置信区间？

分析：

1-α=90%=0.90，∴α=0.1

α/2 = 0.05

1-α/2 = 0.95

样本容量 n = 12，n-1=11

将12个数据输入Excel中，再用

“Chinv(α/2, n-1)”计算卡方

“Var(数据区域)” 计算 样本方差 2S
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 例2  Excel操作步骤

 如图，在Excel输入数据。

（1）在C3~C6输入对应的数据

（2）在C7“=Var(A3:A14)” 

（3）在C8输入“=Chinv(0.05, 11)” 

（4）在C9输入“=Chinv(0.95, 11)” 

（5）在C10输入“=11*C7/C8” 

              C11输入“=11*C7/C9” 

所求的置信区间为（0.899，3.868）
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